

**ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ  
ЗВІТУ ПРО СТРАТЕГІЧНУ ЕКОЛОГІЧНУ ОЦІНКУ ПРОЕКТУ  
«Детального плану території з метою розміщення асфальтобетонного заводу в Уманському  
районі Дмитрушківської сільської ради за межами села Собківка»**

**1. Повна назва документа державного планування:**

«Детальний план території з метою розміщення асфальтобетонного заводу в Уманському районі Дмитрушківської сільської ради за межами села Собківка» (далі – ДПТ), розроблений відповідно до розпорядження Уманської районної державної адміністрації від 25.05.2021р. №143 «Про надання дозволу на розроблення детального плану території з метою розміщення асфальтобетонного заводу в Уманському районі Дмитрушківської сільської ради за межами села Собківка».

Проект ДПТ розробляється з метою уточнення планувальної структури і функціонального призначення, просторової композиції, параметрів забудови та ландшафтної організації земельної ділянки, визначення всіх планувальних обмежень використання території згідно з державними будівельними та санітарно-гігієнічними нормами.

На земельній ділянці передбачається розміщення будівель та споруд із збірно-розбірних елементів та мобільного обладнання, які забезпечують повний виробничий цикл підприємства: установка АБЗ, ємності зберігання та нагріву бітуму, операторська, вагова, побутові приміщення, септик, склади щебню, КПП, тощо. З північного сходу земельної ділянки передбачається розміщення території площею 231 кв.м для зберігання паливно-мастильних матеріалів (зберігання - закрите).

Сировинні матеріали для виробництва асфальтобетону будуть доставлятися автотранспортом та розвантажуватись з формуванням у вали на майданчику відкритого складу. Звідти автонавантажувачем сировина направляється до агрегату живлення установки. Розвантаження бітуму передбачається в ємності зберігання. Для уникнення потрапляння в ґрунт бітуму вузли зливу/наливу облаштовуються піддонами.

Земельна ділянка кадастровий номер якої 7124387500:03:000:15310000 площею 2.00 га перебуває у приватній власності Саакян Мгера Серьожаєвича. Сучасне цільове призначення земельної ділянки - для ведення особистого селянського господарства.

Детальним планом території передбачається зміна функціонального використання земельної ділянки, а саме ділянка для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд будівельних організацій та підприємств, категорія земель - землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики та іншого призначення.

**2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:**

Виконавчий комітет Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області: 20332 Черкаська область Уманський район село Дмитрушки вулиця Петропавлівська будинок 19, Код ЄДРПОУ: 04410344

**3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:**

а) дата початку та строки здійснення процедури: громадське обговорення починається з «21» грудня 2021 та триває до «21» січня 2022 р.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо): зауваження і пропозиції громадськості надаються у письмовому та електронному вигляді.

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення): не заплановано.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

Виконавчий комітет Дмитрушківської сільської рада Уманського району Черкаської області: 20332 Черкаська область Уманський район село Дмитрушки вулиця Петропавлівська будинок 19, e-mail- dmitrushki2017@ukr.net, тел. 04744-96275

**г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій:**

Пропозиції надавати на адресу

Виконавчого комітету Дмитрушківської сільської рада Уманського району Черкаської області:  
20332 Черкаська область Уманський район село Дмитрушки вулиця Петропавлівська будинок 19, e-mail- dmitrushki2017@ukr.net, тел. 04744-96275

**д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:**

Виконавчий комітет Дмитрушківської сільської рада Уманського району Черкаської області:  
20332 Черкаська область Уманський район село Дмитрушки вулиця Петропавлівська будинок 19, e-mail- dmitrushki2017@ukr.net, тел. 04744-96275

#### **4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:**

---

Необхідність проведення консультацій відсутня.

Строки подання зауважень та пропозицій: до «21» січня 2022 р.

Пропозиції та зауваження подані після встановленого строку, не розглядаються.